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Referat af Skovlund/Ansager Hallens Generalforsamling 

afholdt onsdag den 29. april 2026 kl. 19:00 i Hallen 

 

1.  Valg af dirigent og protokolfører: 

Bestyrelsen foreslog Thor Knudsen som dirigent – og Else Marie Hansen (Pus) som protokolfører, de blev valgt 

enstemmigt. 

Thor konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt på sociale medier jf. vedtægterne og var dermed 

beslutningsdygtig. 

2. Formandens beretning om SA-Hallens virksomhed i det forløbne år: 

Drift: 

Året 2025 i Skovlund-Ansager Hallen. 

Bestyrelsen bruger stadig meget tid på økonomi. Vi (Bjarne og Jens Ole især) har brugt meget tid på at få alle udgifter 

i bund og skåret ind til benet. Blandt andet er der skiftet forsikringsselskab, Leasing aftale på vores printer er blevet 

ophævet og motionscykler er ude af verdenen. Men den daglige drift er stadig styret hårdt for at holde likviditet. 

Bjarne har desuden været på fondskursus, da vi gerne skulle søge nogle midler til at forny vores motionscenter. 

Vi arbejder meget med hvordan vi kan genere mere omsætning til Hallen. Vi har nogle emner vi skal have drøftet 

efter generalforsamlingen. På den korte bane er det oprettelse af en støtteforening til fordel for Hallen. På den lange 

bane skal vi efter generalforsamlingen have nedsat et udvalg, som kan se hallen i et andet perspektiv. 

Bjarne har lavet aftale med sommerhuse ved Kvie Sø omkring salg af kort til motionscenteret, der er ca. solgt 15 stk., 

men der sker nogle ting ved Kvie-sø lige nu som gør, at det kan blive til mere, så det arbejdes der videre med. 

Foreningerne og brugere af hallen har været gode til at byde ind med nye tiltag, dette kunne ses ved sidste 

timefordelingsmøde. De nye tiltag bliver desværre et plaster på såret, da der kommer nedgang i andre aktiviteter, 

bland andet håndbold, fodbold og bodycross fitness. Udover dette har Varde Kommune sparet tilskuddet til brug af 

hallen for overbygningen i skolen. 

Hallens personale: 

Hallens personale har i 2025 været uændret og består af Centerleder Bjarne Bjerrum. Assistenterne Maria Brix 

Thomsen og Bjarne Høj Ahlers. Arbejdsopgaverne deles og består af rengøring og praktiske ting. Maria og Bjarne 

nyder godt af, at de kan flex’e deres tid, så det passer med hjemmefronten, samtidig med at arbejdsopgaverne bliver 

løst til tiden. Udover har vi haft drenge og piger til at hjælpe med banko og bander i forbindelse med fodbold. I 2025 

har centerleder afholdt udgifter til bogholder, som en del af hans løn, bogholder har været Talpartner. 

Drift, aktiviteter og arrangementer: 

I Hallen har vi foreningsaktiviteterne, håndbold, fodbold, badminton, idræt om dagen, Kvie sø Efterskole, Floorball, 

Banko og Gymnastik. Udover disse tilbyder Hallen spinning og motionscenter, og så har Mariehaven lejet minihallen i 

sommerperioden. Motionscenter og spinning er virkeligt kommet i gang igen, med ca. 210 medlemmer, og vores 

instruktører gør et fantastisk arbejde. 

- Hallen fyldes stadig hver mandag med masser af bankogæster, det er dejligt at se, en fuld parkeringsplads når man 

kører forbi. Det skal nævnes at der altid er plads til flere frivillige. 
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- Mariehaven har lejet minihallen til lydprøver, hvilket giver super god mening for dem, så de ikke bruger deres 

lydtimer i haven til det. Dette er positivt, og de har igen i år lejet timer. 

- Idræt om dagen, er stadig flittige bruger af hallen. Der er skumtennis om tirsdagen og så er hele Hallen fyldt hver 

torsdag formiddag. 

- Badminton har i efteråret startet et børnehold op igen, hvilket er positivt. Udover er der stadig motionister om 

onsdagen. Der er dog plads til flere. 

- Håndbolden er desværre nedadgående i timer. Både herrer og damer har mistet hold, samtidig blev der startet et 

samarbejde med Tistrup op omkring børnehold som desværre måtte aflyses. 

- Om fredagen er der indendørs fodbold fra ca. uge 43 til uge 6. Der har i år kun været 2 timer, så der også plads til 

flere. 

- Til gængæld er der startet et Floorball hold op hver onsdag, med plads til alle i alle aldre. Jeg har lagt mærke til at 

der både er børn og voksne med, så måske det er en aktivitet der skal satses mere på. 

- Kvie-sø efterskole bruger stadig Hallen et par gange om ugen i formiddagstimerne, ligesom idræt om dagen, så er 

det dejligt at få belagt nogle formiddagstimer. 

- Gymnastik har sidst på året besluttet at flytte alle deres aktiviteter i Hallen. Gymnastikudvalget og Hallen har derfor 

brugt en weekend for at få gjort plads til dem og deres redskaber. Det bliver en fornøjelse at se udviklingen.  

-Hallen har udover de almindelige foreningsaktiviteter igen haft Cirkus på besøg. SAUR har haft afholdt et stort 

valgrally i forbindelse med kommunalvalget. AIF har forsøgt sig med Julebal, og vil gentage det i år. 

Hånbolsklubberne i Tistrup, Ølgod og Ansager har haft grisebanko, og så er dagplejerne i Skovlund og Ansager 

begyndt at komme en gang i måneden. 

Fremtid, sammenhold og fællesskabet: 

Hvad skal vi med vores Hal?? 

Bestyrelsen og Centerleder arbejder med, at Hallen skal danne rammer for sammenhold og fællesskaber. Vi arbejder 

på at alt tænkelig aktivitet skal foregå i vores hal. Hallens fremtid har brug for at vi tænker Hallen som et sted hvor 

der er plads til hele familien, ”et familiehus eller et kulturcenter”!! Vi har mødelokaler, badmintonbaner, 

fodboldbaner, håndboldbaner, motionscenter, vi har en hal der kan bruges til alle tænkelige aktiviteter samt et 

velfungerende cafeteria. Det er kun fantasien der sætter grænser. 

Fremtid? 

Det er bestyrelsen ønske at nedsætte en arbejdsgruppe, som skal lave en udviklingsplan for Hallen de næste 5 år. 

Planen skal indgå i Ansager udviklingsplan. Grunden til denne arbejdsgruppe, er at få nogle andre øjne på brugen af 

Hallen, da vi i bestyrelsen sidder med mange af de samme ting og ”måske” stirrer os blind. Arbejdet er også vigtigt 

for at lette arbejdet med at søge midler til fremtidige projekter. Vi tror på i bestyrelsen at vi skåret og rettet udgifter 

ind, og fundet fundamentet til, at vi skal udvikle og ikke afvikle. 

Fællesskab? 

Fællesskabet skal bære Hallen frem fremadrettet. Vi vil derfor til indkalde til en stiftende generalforsamling, i 

forbindelse med hallens generalforsamling, for Skovlund/Ansager hallens Venner. En støtteforening der blandt andet 

skal hjælpe med at udvikle Hallens faciliteter, men lige så vigtigt, at binde foreninger og brugere tættere på Hallen, 

samt udvikle nye aktiviteter i fællesskabets ånd. Det er nu befolkningen i Skovlund og Ansager skal være med til at 

definere, støtte og bruge Skovlund/Ansager Hallen. 

Husk at sammen er vi stærkere. 
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Til slut vil jeg takke min bestyrelse for godt samarbejde, det er en fornøjelse at afholde møder og generelt komme i 

hallen sammen med jer, og for det arbejde I har lagt i Hallen.  

Derfor vil jeg gerne som formand indstille til at genvælge de personer der ønsker genvalg til bestyrelsen, og arbejde 

videre med de ting, der er sat i gang. 

Og hermed vil jeg slutte min beretning for året 2025. 

 

3. Fremlæggelse af årsrapporten til godkendelse: 

Vores revisor Anders Bærentzen gennemgik regnskabet for 2025 og svarede på de forskellige spørgsmål der kom fra 

forsamlingen. 

SA-Hallen kommer ud med et driftsresultat på 5.426 kr. og et resultat efter afdrag/renter på -211.805 kr.  

Regnskabet blev enstemmigt godkendt af generalforsamlingen.  

Det er ikke et tilfredsstillende resultat - vi har brug for en større time udlejning for at vi får en bedre likviditet – da 

omkostningerne er gennemgået og kan næsten ikke minimeres mere. 

Det skal forsøges om vi kan få lavet en Kommunelån eller RealKredit lån i stedet for vores kassekredit – da vi så kan 

nedbringe vores renteudgifter. 

4. Kassereren fremlægger budgettet til godkendelse: 

Vores kasserer Jens Ole Mathiesen fremlagde budgettet, som er udarbejdet sammen med vores Centerleder Bjarne 

Bjerrum – der var enkelte spørgsmål, som blev besvaret og generalforsamlingen godkendte budgettet. 

5. Valg af repræsentantskabsmedlemmer: 

I lige år er der 6-8 medlemmer på valg og i ulige år er der 7-9 medlemmer på valg til repræsentantskabet. 

Følgende medlemmer af repræsentantskabet var på valg i år: Jytte Mathiesen, Ulla Dahlmann, Else Marie (Pus) 

Hansen, Britta Buhl, Sune Olsen, Dennis Riber Nielsen, Jens Ole Mols, Lars Pelle. 

Derudover blev Anita Lauridsen og Egon Juhl foreslået. 

Stemmetællere var Britta Buhl og Lone Eskerod. 

Følgende blev valgt ind i repræsentantskabet for 2 år: Jytte Mathiesen, Ulla Dahlmann, Else Marie (Pus) Hansen, 

Britta Buhl, Dennis Riber Nielsen, Jens Ole Mols, Egon Juhl og Anita Lauridsen. 

6. Valg af revisor: 

Revisor Anders Bærentzen blev genvalgt. 

7. Behandling af indkomne forslag:  

Der er ingen indkomne forslag. 

8. Eventuelt:  

Der blev orienteret om at Jens Ole og Mikkel har haft møde med Varde Kommune, hvor de præsenterede vores 

udfordringer ift. økonomien grundet de extra omkostninger vi har haft pga. sagsanlægget. De lyttede og vil forsøge 

at finde en løsning – de vender tilbage.  

Ligeledes vil de sende info omkring – hvad vi kan ansøge om i udviklingspuljen. 

Der blev spurgt ind til tilbagebetaling af lånene fra foreningerne – bestyrelsen vender tilbage snarest. 

Forslag om at vi har arbejdsdag og man har det godt planlagt med små og overskuelige opgaver – og de frivillige ved 

hvem de skal henvende sig til og hvilken opgave man har fået tildelt – så man evt. selv kan medbringe værktøj. 

 

Dirigenten Thor Knudsen afsluttede og takkede af for i aften. 
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Repræsentantskabet mødtes efter generalforsamlingen for at vælge bestyrelsen: 

Mikkel Sadova blev valgt enstemmigt til dirigent. 

Jf. dagsorden vælges formanden først - og her blev Mikkel Sadova genvalgt til formand for den kommende 

bestyrelse. 

Bestyrelsen har i en periode været oppe på 6 medlemmer – og da Else Marie (Pus) Hansen ikke ønsker genvalg, blev 

det snakket om der skulle vælges 2 eller 3 medlemmer til bestyrelsen.  

Ulla Dahlmann og Britta Buhl tog imod genvalg, og da ingen af de fremmødte fra repræsentantskabet ønskede at 

indtræde i bestyrelsen – blev det besluttet at bestyrelsen har mandat til at finde 1 extra medlem, hvis de finder det 

nødvendigt,. 

Bestyrelsen konstituerer sig ved først kommende bestyrelsesmøde. 

 

 

 

 


